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Zertifiziert nach

ISO 9001

QM 00414

Spindelstütze für Zentralachsanhänger S/DK870 - S/DK900
Landing gear for drawbar trailers S/DK870 - S/DK900
Béquille télescopique pour remorque à essieux centraux S/DK870 - S/DK900

 Robuste, knicksichere Ausführung
 Pulverlackbeschichtung
 Hohe Stütz- und Hebelast
 Ausführung mit und ohne Schaltgetriebe
 Geringe Bedienkräfte auch unter Last
 Wartungsarm
 Selbsthemmendes Trapezgewinde
 Gegenplatte wird lose mitgeliefert, dadurch universell anbaubar
 Mit bewährtem Kugelfuß für sicheren Stand auf jedem Untergrund
 Geringste Bauhöhe bei maximalem Hub

 Sturdy construction with maximum buckling strength
 Powder coating
 High lift and support load
 Design with and without gear shift
 Low operation efforts also under load
 Maintenance free
 Self-locking trapezoidal gear shift
 Universal attachement through loose-supplied adapter plate
 Proved ball-joint foot adapts to uneven ground
 Best overall height /lift ratio

 Robuste et indéformable
 Revêtement par thermo laquage
 Bon rapport de vitesse en charge et à vide
 Equipement optionnel  avec ou sans boîte de vitesses
 Effort sur manivelle faible même en charge
 Entretien réduit
 Mécanisme autobloquant grâce à sa conception vis écrou trapézoïdale
 Platine de fixation fournie séparément pour positionnement universel
 Équipé d’un patin plat pivotant s’adaptant à tous types de sols
 Remarquable rapport hauteur de montage / course
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Maße und Konstruktionsänderungen vorbehalten.
We reserve the right to amend specifications without notice or obligation.

haacon se réserve le droit de modifier les caractéristiques de son matériel.

Technische Daten
Technical data
Caractéristiques techniques

Best.-Nr.
O/N° / N° Code

Typ
Type /Type

230 376 S/DK870 ohne Gegenplatte / without counter plate / sans plaque opposée

230 318 S/DK870 mit Gegenplatte / with counter plate / avec plaque opposée

230 377 S/DK870 ohne Anschraubplatte / without fixing plate / sans plaque de fixation

230 319
S/DK870 Anschraub- u. Gegenplatte lose / fixing plate and counter plate supplied loose / plaque de fixation et 
plaque opposée disponible séparée

230 320 S/DK900 mit Gegenplatte / with counter plate / avec plaque opposée

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques S/DK870 S/DK900

Zul. Last (Druck): Adm. load (pressure): Charge admissible (pression) :

dynamisch dynamic load Charge dynamique 10 t 2 t

Statische Prüflast Static test load Charge statique d‘essai 20 t 20 t

Spindelgewinde Spindle thread Filetage de la vis Tr 38x9,2 P4,6 Tr 38x9,2 P4,6

Kurbeldruck (Lastgang) Crank force (low gear) Effort sur manivelle (vitesse en charge) 225 N 240 N

Übersetzung.
Lastgang
Schnellgang

Gear ratio:
Low gear
Fast gear

Rapport de vitesses :
Vitesse en charge
Vitesse à vide

9,433 : 1
1:2,06

1,5 : 1
—

Hub / Kurbelumdrehung:
Lastgang
Schnellgang

Lift / Crank turn:
Low gear
Fast gear

Course / Tour de manivelle :
Vitesse en charge
Vitesse à vide

1 mm
20 mm

6,13 mm
—

Wirkungsgrad Efficiency Rendement 0,3 0,3

Gewicht ca. Weight (approx.) Poids appr. 43 kg 39 kg

‚a‘

Lastgang
175Low gear

Petite vitesse
Schnellgang

200Fast gear
Grande vitesse

a

Kugelfuß allseitig 15° neigbar

Tilts 15° in all directions

Pied oscillant de 15° dans 
toutes directions

Kugelfuß allseitig 15° neigbar

Tilts 15° in all directions

Pied oscillant de 15° dans 
toutes directions

S/DK870 S/DK900


